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Iudph hwdwpp

‘Lunnwupwith hwdwpp

Zwpglgh “nhunpg

Iunphnipy Bup wnwjhu wpwowunpuupubpp Juunwpl] pun hEppujuinipjub:
Nuownhp Jupnugh p pipupwisnip wnwewnpuibp b wunwupwiikph wpwewplypyng
wnwpphpuutpp: Gpk QLq  sh hwennymud npbl  wpwownpuiph wtdhowybu
yuunuwupwil], dadwbwlp ppbugknt tyuwnwlny jupnn Ep wybt pug pnnut] b gpub
winpununtw] wykh ni:

Qtp wnol nnud phuwn-qppnylh totiph puunwpy dwubpp dnip wquunnpb jupnn
tp oqunugnpst) uvhwgpmipjwt hwdwp: PEuw-gppniyhp sh winnignid: Unnigynid F uhuyh
wunnwuprnubblnh diwpnigpn:

Unwownpuputpp Juuwpkjnig htnn sunpwwp yunwupupwbttpp nipwunhp b
hwtwdpny ok wwwuwupwbtbph Abwpnpnud: Mwunwupwbubph dbwpnph &hown

1pugnidhg E juppdus Qtp pttwljut Thwynpp:

Swuljuund lp hmgnnnipyniti:



0’ wimnudp dfow sk phuhulub wuppbph Yepapbpyu.

1) dbnwnulub wwuppbph phyp dks E nsdbnnunuljubt mwuppbph pyhg

2) nydbnnunuljubt mwppp wqun Jhdwlnid wnwowgunid E ngdknwn wupg
ynip

3) unyt nnwupph wnwewgpws wwngq ynipkpp’ winnpnuyubpp, niuku tnyh
hwjdwt okpdwuwnhdwp

4) phlpwlub wuppkph pivjp thopp Euwpq Wyniptph phg

Zgwlyuyitphg n'pp fuph b hunfuply $hqhlulwt bplinyp.

1) Epuph (II) hhnpopuhnh quuqyush wytjugnudp onh b 9ph wnjwynipjudp
2) Yuyghnidh uipphnh hhnpnjhqp

3) opqubwljut iyniph thnudp

4) wpgnuh unnwugnidt onhg

Nppw i £ uughiught pwinnughl pyh gnudwpughin wpdbpp 1s22522p°3s23p°
K Ejunpnuught putiwdb niubgnn hhdtuljwt yhdwnid gqunignn wwpph wnndh
hudwp.
1) 1/2
2) 3/2
3) 5/2
4) 1

N’ pwpp ki tkpun]ws htanlyuy Uvhugmpiniutph 1) H20, 2) SiO, 3) CO, 4) NO
hurdwpiibpp nuuunnpyws pun nuppbph ppwsth hin wpwgwgpws

phuhwljuit juyh phnuyunipjut wéh.

1) 4,3,1,2
2) 4,3,2,1
3) 3,4, 1,2
4) 3,1,2,4

0" swpp ibpumjus poynp nwppbph wounkjugnyh Juknwjuimpmiap sh
hundpll inid wwppbpulw hudwljupgmd nputg judph hwdwnph htn.

1) N,O,F, Cu
2) P,0,S,N
3) N, CLP,C
4) Cu, Al, O, Au



(6-7) Spyws ki hkwnlyuy wnkpp.
w) NH:NO:  p) Cu(NOs3):  q) MgCL 1) BaCl:

[ 6 | Uynwnkphgn'pi b dinjuwgnnud b’ Yughnuwth hhypopuhnh, U wpswph thwnpunnh
(nwsnypukph htwn.

Ukl Un) pubulym] n'p wnh gbpuiuyghl puypupfwi hknbwipm] quibgush wnw-
JEugnyh Ynpniunp Yhwuquh 108 q.

N’ pwipph popnp Wynipbph dnklynyikpp Yupng b wnwewgul) gpubtuyhte
Juwbkp.

1) hbpuwl, dkpwtn], onip, Upptiwnthhy

2) wdhtwpwugwhiuppnt, wdntthwl, tpwin], dpotwppent
3) uUbkpwln], pkugn), dtung, dnnpuopwshu (htnniy)

4) wnuhwl, kpwl, Ukphidnplhwn, puguuwppnt

| 9 | (NH):Crz0; - N+ Cr205 + H20 mpjwugpmy nkwljghwt Ykpopu nkwlghwitph np
nbkuwlhb £ yunnuimd, b nppw’t £ huduuwpiub puiojwsuthulub

qnpswlhgubph gmuuwpuyhb phyp.

1) dhounitlyniywyht, 7
2) wuhuwdwdwubwlul, 8
3) ukpunikynyuyht, 8
4) ubtpunitlynyuyht, 7



N"ph k kphikuh hhppunugiuwh nkulighugh sbpuiwphthurljuh huduuwpnidp, bek
0,5 Un) kphjkup hhppuunwgit hu wmugunnyby | 22 42 obpunipeinit.

1) CH2 = CHxg+ H2Ow — CH3CH20H® + 22
2) CH:2 = CHag+ H20® — CH3CH20Hw + 44 2
3) CH: = CHag+ H20m — CH3CH:20Hw + 13,2 42
4) CH2 = CH@+ H20® — CH3CH20Hw) - 44 12
N0 pbwlghuynud - hunjuuwpuljyomeiniip jubknuowundh nhuh dwh, bpk
hwjwuwpulopnipjut Uk qunindnn ququyhtt puntinipyp ubndyh.

1) 2SOz + O2q = 2SOs()

2) 2NHs(q = Nag + 3Hz()

3) COw + H20 (@ = CO24q + Hag
4) 2NO2q) = N2O4()

bty nipbp kit wpwgwinid NazSOs—h inidnypenid uyn winh wrwght thnyh
hhnpn pqhg.

1) NaOH u H2SOs
2) NaOH b NaHSOs3
3) NaOH b NaHSO«
4) NaHSOs 1 H.0

Obupwopwidhip ppoufwgph Uhgn] whghughkihu ppnuht hunnml gnytp
wuhtinwimd k b Thwdwdwtuy h ty tymip k gnyutmd.

1) HaSOs

2) H2SOs

3) wquu &snuldp
4) SO

Puswh u hnhulh C e+ 2C02@ = 2C0 nbuljghuh wpugm pjuh hwununnm i,
tpt CO:2 —h nugktnnpughwt Ukdwugyh 2 muqud .

1) Yukdwtw 4 muqud
2) sh thnfuyh

3) Ythnppwiw 2 wmuquud
4) Ydkdbwuw 2 wuqud



Zuduyunnuupumitigil) hutpn HEjunpnnubpny opuyhtt jnusnypenid Hyunpn-
1hqh Eupupldus yniph putwdbp, uyn yniphph winguyhtt opuhnugdwi
nipjughpp b jupnnh ypu wigunynn iyniph puwtwdbp.

‘Ujniph putimdl Ulnnuyht opuhnugdwi YQuipnnh Yypu
nipjughp wlugwuny yniph
putwdl
w) CuClaguynyp) 1) Cu*+2e > Cu U) H:
p) NaClgp) 2) 2H20 —4e — O2+ 4H* F) Cu
q) KOH@uunyp) 3) 2H20 —2e —» H2+ 20H- Q) Ag
1) AgNOs(-p) 4) 2Cl'—2e > Clh %) Cl
5) 4(OH) —4e —» O +2H:0 | B)K
9) Na

17 owpph prynp wunnwunmbbbph ki dhowu.

1) w4f, p4U, ¢5G, 2%
2) w4F, p2U, q3U, 30
3) wl}, p4Q, ¢5G, 129
4) wl}, p49, q35, 2}

tpywph, wnbdh b wynuthih thnphitph wntnupgh Jpu wbugpl ko
wytjgniyny wyljuynt (ndnyp b pnnt) vhtigh pupwgnn nbwlghuyh(ukph) wjwpunp:
Zmupunjnp nbwlghuyh(ubph) unjwmnhg htann bty tympbp juyyupmiwlh whn
dlwugnpnp.

1) Cu, Al

2) Fe(OH)2, Cu

3) Fe, Cu, AI(OH)s
4) Fe, Cu

0 Wymph gpuyht jnsnypoud junhntikph php kpkp whqu dks Yihuh
wuhnuutph pyhg (hhnpnjhqu wintuly).

1) wpnudhth unydun
2) tpluph(Il) pinphn
3) uwqltqhnulh pinphy
4) Ywihnwh dnudpwun



bty gnpéplipug E wipnuwhwynnud hknbyuy nipdughpp.
Ca? gms) + NazRupan) = CaRupan) + 2N Gms,)

1) onh Ynounnipjub wybjugnid
2) onh gnitwynpnid

3) onh Ynonnmipjub yEpugnid
4) oph dwuptwqtpénid

0 pupp bpumjus yniphph ki ogqunugnpéymu npugbu Jpuljubqithsiikp
wpnitwpbpnipjut Uk dbnwnukph uvnwgdwt hudwp.

1) C,CO, Mg, Ag

2) G, CO2, Mg, H:
3) CO, NO., CH4, Al
4) G, CO, Hy, Al

0’ pwpp E ubpundus Clo— HCl -Gl — KCl0s — 02— H20 thnjuwplnidikpl
hpwjwtuwgubtint hwdwp wuhpwdton wqnuigniptph b wuydwbubph &hon
hwgnpujutnipnitip.

1) H2 (hv), KMnOs, KOH (jnis. 100 °C), t°l Juuwn., H2
2) Ho2 (hv), KMnOs4, KCl, t°l uwn., H2

3) H20, MnO:2, KOH (jnié., 100 °C), KNOs, H

4) H2 (hv), CHs4, KOH, t°, H2

Htnpulwh Jupupuind wsuwship n'p ymph htwn Ejhnugnou’
wnwewgubiny Juppnpntun: N0’ puipp E ibpumjws wyn iymph wnwgwgunn
wnwpnph bpwbp, juppnpniinh pmuwdbp b Ytpghthu poiptnujuanuyh wkuwln.

1) Si, SiC, wmunnndwyht

2) Si, Si2C, UnjElyniyuyht
3) Ca, CaC, Unjklnijuyht
4) Al, ALGs, hntuht

Bty sunjuiquight hwpupbpn pjundp whnp E runtik; CO & CO2 quqbpp, npykugh
Juwrunipnh fonnipyniip hwjwuwpyh wpgnh pnnipywn.

N —
—_ = = W
N > W —

B~ W
N N N N



0" qnpéntikiph b wmqynud hnmyiubkpnud quqbph msthmpejut Jpu.
w) pkplwuinpdmin
P) quqfr punijpp
q) hlipnijh ko quuqlh wiglughkni wpwmgnipiniip
n) &aonudp

1) w,q,1n
2) na

3) w, pn
4) w,pgn

0°pl £ ubihghnufh(1V) opuhnh b bunnphnufh hprpopuhnh thel pipugnn
ntwiljghugh §pdunn hnbughtt hwjwuwpnudp.

1) SiO:2 + 2Na* + 20H" = Na2SiOs + H20
2) SiO2+ 20H-= SiOs? + H20

3) Si+20H- + H20 =SiOs* + 2H>

4) 2SiO2 + 20H- = 2Si0s* + H»

(25-26) GQuyhnidp hhnpopupnh uwnp niényph Ve wbglugnly ki pinp:
0" ynipbpl b wowgwgh.

1) KCIO u KClOs
2) KCllu KClOs
3) KCl U b KClOs
4) KClu KClO

Cun plipuignn nbwljghuyh hunjwuwpiwl' nppw’ E opuhnhsh ympupwinalp
(Uny).

1) 2,5
2) 2
3) 3
4) 05



0" owpph poynp ynpbph htn Yhnhugnh wynudhith hhgpopupnp hunduyunnur-
huwtt wuwydwbubpnid.

1) NaOH, HNOs, H2SO4
2) CuSOs4, H2SO4, SO2

3) Fe(OH)s, Na:SO4, P20s
4) HsPOs4, CaSO4, CO2

0'p pwpph Uknwnikphg jmpupwigniph htn hynudp Ypubnuntgih kpiuph
EEjwnpwphdhuljub jnpnghwb.
1) Zn, Mg, Mn
2) Ag, Hg, Mg
3) Cu, Ag, Au
4) Cu, Ni, Zn

0'p upph pojnp ynipbph htan Yhnhiwugnh gpwdhi wupg e hudwygwnu-
huwt wuydwbbpnud.

1) Ca, CO, C2Hs
2) Ca, Br2, CsHs
3) Zn, Cu, CO

4) Ag, H20, CeHs

‘Lunnphnwdh hhnpopuhnh 12 % quuqyubwght pmduny 200 q jnudnyyph Uy
wuglugpty Eu 8,96 1 (. u3.) wsluwmduh (IV) opuhry: bty pwiulyny (uUng) b puy
ymp(tp) k (ki) uvinwugyt) jnudnypnid.

1) 0,3 NaHCOs3

2) 0,3 Na2COsl 0,1 NaHCOs3
3) 0,2 Na2COs 1 0,2 NaHCOs3
4) 0,4 Na2COs

Zwnbyu Vhwgnipmbbphg nph” (npn"tg) ppodwgnuhg Yupnn b unwgyby dhuyl
Ukl Jhwppndwdwugyuy.

w) b—ykinnwb, p) 2-dbphyrnipwl, q) 22-Ephubkphiypnuui

) pg
2) wm

3) q
4) w,p



Cunn thnjuwplymidiikph htnlyuy onpugh’ 0 swpp ki kpum]ws Xi, Xz opquitujub
yniphph witduinwlutpp b Xs opqutmju dhugmpjut dnjkynymd puguuwlumb
I ppuiljunl opuhnugdwt wunhgdw  gnigupbpnn wwuppbph quugqgudukph
hwpwpbpnipniup hwdwyuwnwupw i pup.

HBr KOH/H,0 HySO4( pupun) (—H,0)
> X, = 5 X e s X

2 3

1) wpnwhippnuhy, wypnyhjuwhpwn, 1:6

2) wpnuwhjppnuhn, Wpnwkly, 9: 1

3) wpnuwhjppnuhn, ypnyhjuwhpw, 6: 1

4) hgqnupnuhippnuhn, hgnupnuyhjuwhpwn, 2: 9

Zudwyuinuujuwutgil) phthwljwi nbwljghwjh dkjuwthqup, npui

hudwwywwnwujiwinng hwjuwuwpnudp b pbkwljghugh wpyniipnud wshawsth
wnnuh hhpphnuyhtt yhgwijh thnthnjunipnitip.

6) CH=CH + 2Br2 —» CHBr2- CHBn
7) CH3-CH2Cl + KOH@uppn) —>

— CH2>=CH:+ KC1 + H20
8) C2Hs + Cla—">— C2HsCl + HCl

Lhuhwljwmb nbwlghuyh NEwYghugh hwjuwuwpnid Zhpphrpugnud
Ubkjuwthqu
w) hnbughtt dhwgnid 1) CHs-CHa-CH2-CHs —*“:— CHs-CH-CHs | U) sp®—sp?
p) EEjunpndh) mnuljuydw CHs F) sp—sp?
q) nunhluuyht thugdwb 2) CH2=CH2 + H']:3gl—> CHs-CH:Br Q) sp>—>sp
I}) DUlI}IlllUl]_Ul]bil mhquﬂlmlnu[ 3) CsHs + Cl ——— CsHsCl + HC1 rl_) SP2_)SP3
&) wnlnud 4) C:Hs — C2H2 + Ho B) splorsp?
5) CéHs + 3Cla—"— CsHeCls
Q) sp3—sp?

1 'p owpph prynp wunnwupnubbkph ki dhou.

1) w27, p36, ¢5), 182, L7U
2) wbf, p82, g5}, n6}, L7U
3) w2, p3G, q6F, 89, k4%
4) wlQ, p3G, g5}, 6}, L4




(34-35) Ppuljmlnugly ki Akwlyuy thnpnupnidiakpp.

C, 600°C 1dn| CH3Cl, FeCls n 3 dnp Cl2, hv

Q

u rklqgny

Nppw’i k@ opquibuljuh iymph hwpupkpuljub dnjEynyuyght quitqusy.

1) 160
2) 124,5
3) 231
4) 1955

0Opn’p kb U b £ opqubuljub iymphph winwimidibpp hudwuyunuu o pup.

1) dbkpwl, unhpng

2) dbkpwl, inining

3) wghtwuh)kl, tinining
4) wgbkwnh)kl, puhin

Zkwnlyur uppnbiwppeniitphg npnp s&f wrwowghnid ghu—wnpubu hqnubpikp.

w) CHz= CH(CHz):2COOH q) CHs(CHzuCH = CHCH:CH = CH(CHz)yCOOH
p) CHs(CH:)» CH = CH(CHz)»COOH 1) CHz = CH(CHz)uCOOH

) pg
2) w,

3) ¢.1
4) w,p

0P puig ponwis punp.
ZEnml &wpykpp hofuuplynid Eb whby Supglph  pkwlhghuygh
wpmyniipnid

1) hhppdwt

2) wnjhlnunkuuwgdw
3) wnihutpugdwi

4) hhnpuwnwugdwu

10



38 | N’puk GH/OCI 1pjulp vhwugn pjut wtdunudp, tpk wyt tnup pe
I pumupnipjudp gnipj
htwn nmupwgut)hu wnwewginud E CH4O b GHsCIO: kpynt yniphp, npnuighg wnw-

ohtip Ubnnunuiwu tunnphnidh htn thnjowgnbihu wgunynud k opushi, huly
Eplpnpnp wdntthwyh hbwn hnjuwgpb hu wnwgwinid  C:H70:N pununpni pjundp
wlhbiwppnt, nph opuyjht ;nudnypen skqnp k.

1) pinpypnywbwppyh dkphituptp
2) pinppugwjuwppyh dkphituptp
3) pinppnipwuwpRnL

4) pinppugwjuwppyh Ephituptp

Zanlyury Whwigmpjmbitkphg npn”tip Ythnhuuqntt wntidh (IT) hhgpopuhnh hian
hudwwywnwupwt yuydwubbpnid.

w) duypng, p) bpwing, q)dpglwppni, n)qhgkphl, &) phiqhjuyhpun, q) nkqopupnhpng.

1) w,qn.q
2) ppbq
3) w,q 1,k
4) w,p b q

0'p yowpbph htn ihnfowgnh o- wlhiwypoyhnbwppn b
w) NaOH, p)NaCl, q)HCl, n)uywihb.

1) w,py
2) pgn
3) w,q, 1
4) w,pgq

11



Upbwph thinpunnh gpuhli inubnypp Eipwplty ki bklnpnihqh hukpn
K EYywnpnputpny: Unwugdws jnidnyph skqnpugdwt hudwp swjuudt) k
twnphnwh hhnpopuhnh 25% quiqubuyhti pudunyg 80 q gpuyht (nudnype:
Ujunithbnlt wminph Jpu wbpwndws quqp Eupupliy 1131 HEjupujut gqupuydwl,
hush htwnlwipny swyjuwyp Ypdunydt) E 10%-nyd: Nppw o k yupydwb Eupupldus
quqh thnpuwpldwi wunpgwin (%):

FPhuuniph 2°Bi hgnunnuh Jhuwwnpnhdwb wuppkpnipiniip 5 op k: 10 opnid
rhuuniph ulqpiulwh puiulh n'p dwub E (%) pugpuyynud:

Oppndnudnpujuts ppyh gpuyhtt jniénypenid hwyntwpkpy ) tu 1,1742 q hhnpopun-
Uhnud hntubp: Uy indnyph 1phy stqnpugdwt Jpw swpuuyly k50,4 q uhnidh
hhnpopuhn: Nppu’s k peih kplypnpy thnigh phungdwi wunp&win (%), kpk

wnwohl thnyt pupwgly k 20 %-—ni, huY tppnpr thniyny pentt gnpstwljwinpti sh
npungyby:

12



Uuwyjpnq bpljuwuwphnh phy hhnpnihqhg gougus Jhpewiyniph uwhpnught
huunpnulhg uinugyws uyghpinhg Lhptinh tnwtwlng 44,8 | (ww.) nphyhupy k
uhbiphqty: Py quiiqudny (q) wypng khhnpnjhqt:

Zuununnnt Lupdwh wuydwhibpmy hpuluwiugpl) kb uninihwlh uhbiphq
thnjumqntgnipjub ke nukiny 0,02 Unj/; wqnwn b 0,07 Uny/) opwshi:
Zujuuwpuljorm pintt hwunuwnyknig htwnn uvinugjué ququyht jupwpunipnh
Tuwnnpniil pun gpusth hunjwuwpdty k 4,375: Nppw'’t Euninbhulyh gnjugdu
Uhohtt wmpwugnipniup [Uun)/(] - 4)], Epk hwjwuwpwlspnipjut hwunundwu
hwdwp wwhwbgyt £ 0,5 dwd:

13



(46-47) 25°C obpdmumhdwih i 132,8 § Mu dipudwl wuydwbhbkpnid 18,625 |
SSUpwonushial ugply kb ppywsah wijkignilnid, huly uypwl wpquuhpblbph

whgliugnly unnphnidh hhppopuhnh 20 % quibqyuéughl prudim] 240 uj
jményph Uk (p = 1,25 ¢/ud?): (R=83 L ny* G, To=273 G):

Nppw’in E yménypnud wpmgmgus thnpp Unjught quibiquésm] winh quiiqyusp (g):

Oppw it £ Jkpoliuljurts jnidnyyph quizqudnp (q):

14



(48-49) Epluph(1D) b wynidh(Il) Ghunpunnikph 2192 q qubgiuidny hnunbnipnn Uhish
hwnnunnnili qubqiué shljughlyhu wnugly F 62,72 (4. wy.) ququyhl hirunbinipn,
puly Fe**—p opuhnughy F uplsh Fe*:

Oppw’t k bpljuph(I) thupunnh quiigdwsp (g) kyuyht jowunbmprod:

Nppw’t £ ququuht jpwnimipnh onnipyoii pun gpustp:

15



(50-51) Lunnphnidh unypunnp buniop ;nisky ki opnid b mmugly 113,6 uj (p=1,25 ¢/ij)
[nwénype: Ujinihkwnl onipp snghwgnly ki b uunugly inmuopyu pynipknuhhppunnh
pnipknbkp, npnhg qubquyudp 45 gpunlny Uk F knky Bjuyhl lnioh qubqijushg:

Oppw’t E whgnip tunnphnudh uny$unnh quiiqusughis pudhin (%) (nuénypoud:

‘Lwwnphndh unypdunh 10 % quiiqudught pudiny nudnyp yuwnpuwunkn
by wwnwljny hnh)_ Suwjuyny (dy) 9nip whwp Ewbjughty Gjuyght jnisnyphic

16



(52-53) 5,3 q quibqifuuény] bunnphnidh Juppnbunn upupntalng jnidnyph wmubg
Uinugnpnh thnpnugnly Fugmmuljub ppijh 50 % qubqiusuyhl puding 9,45 q
[niényph hkw, hush hlnlwbpn] whounnyky F quiq, b uumug]ky Finidnijpe, npp
quinpowignly kb, pul whiy dhugnpnp phlugnky (@ninpwghbpu wykpp
thnhnfuniprub sEb Eapuplik):

Oppu it £ gnnpgmgnuthg htann wnmgyus whin dimgnpnh quiigludn (dg):

Nppuw s k phwgnulhg wnwglus snp ququuht jowntnipnh dheht dnjuyht
quiugqyuén (g/dny):

17



(54-55) Zwqkgué upwhpdlt Juppninuppyh juyhnilulub wnh b wfkjgnilim] JEpgpus
juyhnidh hAhppopupn wpupniinuling 203 g pruninipgp dhwhuy bjpu whounnyky F
qugq: Unwugiué whin dhmgnpphl unjbjugnly & 120 q upjhghnidh(IV) opuhn b
gplht Jhwhuy by, nph hknlubpny wibounmjly k11,2 (4. wy.) qug, b dinugky F
spnud sjméyny 30 ¢ whiny dimgnpy:

Oppus’ts £ byt fawentmprnud uppntmpedh Gughnufolot wgh qubglusn (g):

Nppw’tt £ wnwght ntwlghuyh dudwbwul whgwnywsé opqutljut yniph
Unjknynud o-YJuwybkph phyp:

18



(56-58) ULl jhuinp dunJuy nilbkgny thwly wbnpnid 294 g qubqiwidny] Séupulul pponth
nwpwghlyhu npno dudmbnuly wig uinkndnid F 2H2S049 = 2H2049 + 2502 + Ozg)
hunjumuwpuljonnipni bp: Zujunupulpnughl prunbnipnhg wmubd bugpuws
ppyusinid uyhunul pnupnpl uyplyhu vimug/ky F 56,8 g P:0s:

Nppw’it E hunwuwupulpypught hwununnnith pyught wipdbpp:

Nppw 't £ nwlghwyht dwubwlgud uyhwwl $nudnph iympupwialyp (ding):

Npput’t £ ppwshi mupphb pudh pliljinn wpnnnbtbph puialyp (Ung)
hujwuwpul snughtt jpwntnipymd qubynn peyuyhtt opuhymid:

19



(59-61) unpuuy pnipwh 29 ¢ ilniop [pkhhagh Eapupllhu juinjky F0,62 Q 4L
oltipunipini i, huly jpkhhbqh plpwugk; F Eplnt nippniprudp’ puwn hknlyuy
ohipduphdpulju hunfuiumpnidabpph.

CHs— CHz — CHz — CHs — CHs — CHs + CHz = CHz — Q §i/4lny,
CHs — CHz — CHz— CHs — CHi + CHz = CH — CHs — 1,4 Q iy

Uwnwugué quuquyhl pruninipnl wiglhugply ki whhpudkown puinuliny ppomdh
8 % qubqimbuyhl pudiny ppndugph dpony:

Pmipwith np dwuh E (%) puypuyp]ty dkpuiih b wpnuykith unwwgdunip:

Nppw’t £ swuu]wd ppodweoph quiigusp (g):

ity quiiqywidny] (q) Yuhniuh wbpuiwiquitunnh 20 % quitquisuyhl puding
1nwdnyp E wthpwdtown dhuyb Swiip wyljtut opuhnugubynt hudwp:
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(62-64) Uunbhwlh b ppiyusih 336 (4. wy.) hnunbmpnp, npnid ppfudih Sunjuyuyhb
purdhip 60 % E, wyjpunnhb-pnphniduyhl unnuy hpquinnph ypuyny pug pnnbbhu
opuhnugly F undnbpwlh 75 %—n: Unugifud ququgninpouyhl hnunbnipnp thuly
wlnpnid wuhly &b dhish poynp phdhuliul phulghwbkph wijupunp:

Nppw’i E winwgwgus winh quiiqusp (q) thwl winpnid unwugws (nisnypoud:

Nppw 't £ hwl] whnpmu unwgws nsniyph quiiqyudn (q):

Oppu’n k oph Unjuyghl pudhiin (%) uinwgus (nisnyenid:
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(65-67) CuHzuiiCOOCaHznw1 pliphwmblinip puliudlill nilikgnn 65 q Fuplph b pw puinulhg 2,5
whqud kS pwhwlny Guunphnidh  hhppopupn uwpupnilnulng  nidniph
thnpnugqnbgnipinilihg unwgimé wnh qubgyuép 25 gqpudni Uk F uwghpunh

qubgiudhg: Zhppnjhqhg unwgms nidnypp qonppwgplky kb, pul uyhbn
Ulnugnpnp shliuugnply dhish huuwnunnnil quibgyws:

Nppw’n k tupbph Unjynynid wshusth unnndukph php:

Nppuwt 't £ ohljugikihu wiguwn]wd quqh quiqwsp (q):

Oppu’n k ohljuugniihg hkinn mnuguws ughtn diugnpnh quiqusp (g):
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Zudnyunuupuuitkgiil) yniph pmtwdbp b vnugdwt tputalp.

‘Ujniph putimdl Uunugdwt tyutuly
w) HNO:s 1) Epwunih dhouniEynijuyhtt nihhppuwnwugnid
p) CHsCOCH2CH3 2) 2-pnipwinih juwnwhnhly opuhnugnmid onh
q) CHsCOOH pRYwusuny
1) CsHsOH 3) Unuunih opuhnugnid

4) wqnup(IV) opuhnh b oph thnjuwqnbtgnipnii
5) wghkwnhjktuh hhppuwnwugnid

6) pnipwih juwnwhwnhl opuhnugnid

7)  Ox-h wnuynipjudp opny NO2-h jjutinid

Zwuwnnunnky unl hkpply whnnidabph Sodwpunughnipiniin I'h 11 indpkph grhiu/np

5)

6)

kapwpnlplpnh nnuppbph wnumowgnud Uhwgnipinibbkph hunnlinipinibbbph
yepupkpyuy.

[CH3NH:s ]Cl yupnitwlnn jnidnyypht twinphnidh hhnpopuhn wykjugubihu b
wnwpugubihu mtgwwnyky k qugq, hulj inténypnid hwjnwpkpyty Gu CI-hntubp:

HNOs t
A— KOH KNOs B thnjuwpynidubkph onpuynid A b B iynipkpp
Jupnn kbt hwdwywnwupmbwpwn thtk] K @ KNO::

Uljuhwlwt dknwnutpp dhwgnipniuubpnid nppubinpnid tu «-1» opuhnugdwt
wuwnhlui

‘Lwinphnwth opuhnh 3,1 g tdnigp 96,9 ¢ opnid niskjhu unnwugynid £ btwwnphnidh
hhnnpopuhnh 4% quuquéwyhti puduny niényp:

Opuhnugdut—Jtpuljuiuqgidwt nkwljghwutpnid NaCl, K2S, CaH: Uhwugnipjnituutph
Un Enyubpnid wnjw ny Uknwnubph wnndubpp Jepuljuuqupsubp Eu:

II fudph qijuwnp Eupwipidph tnwpptph pupdpugnyt opuhnubph hhppunubph
hhdtwyhtt hwnnipjnitutipp poyuinud kb jupqupyh dkbugdwup gqnigpupug:
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Ubfuubltip(IV) opupnpg , wbprugpublihg b wlnbpmlhg punjugus ququyhb
Jruninipphl wikjugnly ki 6,2 | ppywshi (unjkjgniiny iJkpgnws) b ugpky:
Uwnugijué 14,2 | ququigninppuyhl pruniniygn jupun Séupmlul ppijh dpony
wglughkyhu Sunjuyp nupdky k9 j: Thpohblu unjkjgniimy JJkpgmud hhuph
[miényph dhom] wiglpughlypu diwgky b 0,8 | ququyhl punnhmpy, nph dhohh
Unjughlr qubqyudp 30 ¢/tlny F (poinp Sunjuy bkpp sunhid kb Gnyh
wuydmbbbpnul): Zuunwwnky jud hEpply whnnidikph Sovwpunughnipiniip
[atmph JEpmpbpyuy:

1) Ujpnidhg unnwugws quqgbph snp jpwntnipgnid wgnunh b ppdwsth Swjwutpp
hwduwuwnp sk

2) Quqtph Gpuyht pwntnipyp wqupnibwl ) Ehujuwuwp swdwiipny wdnthwy
b wSharwopwshi:

3) Ujpdwt gnpdpipugnid swhuyky k5,8 | ppywshi
4) Blwyht jpwptnipyp yupnibwlynwd Ep 5 1 COz:

5) Uthuwjun wshimeopwsuh Unjtyninid wspuwsuh wnndubph dnjuyhtt pwdhup
50 % t:
6) Uuhwjwn wspuwopwsh hgnubpubipnud dkphy judptph phyp hhug k:
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